

КЛИКБЕЙТ для шарыповцев

Даже неисклюшенный пользователь Интернета наверняка сталкивался с кликбейтом. «Раскрылась страшная тайна Пугачевой: все в шоке!». «Этот сок смертельно опасен: врачи ахнули!». А в итоге из первой статьи вы узнаете, что Алла Борисовна как-то испугалась лая собаки у подъезда, но дома об этом пустяке не сказала, а второй материал будет нудным перечислением тех лекарств, которые врачи не рекомендуют запивать таким-то соком.

Задача кликбейта — собрать клики, то есть заходы на какую-то страницу. Чем больше заходов — тем дороже странице заплатят за рекламу. Вот почему бесконечные «сенсации», «шокирующие тайны», «душераздирающие истории», «жуткие подробности» и «вскрывшиеся» миллионные факты коррупции» кишат вокруг читателей, как комары на болоте.

Вот и громкий заголовок появившегося на днях материала ИА «Запад 24»: «В Шарыпово выявили многомиллионные нарушения с бюджетными средствами» — обещал многое. Но на поверку недалеко ушел от «копеечного средства от давления» или «стопроцентной мази от суставов».

Начнем с того, что, строго говоря, ни о каких бюджетных нарушениях в материале вы не прочтете. Все виды бюджетных нарушений четко расписаны в статье 30 Бюджетного кодекса РФ. Это нецелевое использование бюджетных средств; возврат либо несвоевременный возврат бюджетного кредита; перечисление либо несвоевременное перечисление платы за пользование бюджетным кредитом; нарушение условий предоставления бюджетного кредита. И это не просто юридическое крючкотворство. Именно эти действия законодатели выделили и четко описали как раз потому, что они приводят (или могут привести) к РЕАЛЬНЫМ потерям бюджета.

«Подозрительным способом были увеличены и согласованы с разработчиком проекта объемы работ по демонтажу асфальтобетонного покрытия на 775 кв метров. По словам контролёров, работы по дополнительному соглашению не могли быть согласованы и исполнены в один день — допсоглашение от 14.10.2020 года, и акты о приемке работ от 14.10.2020 года».

На том же совещании в администрации в августе обсуждали еще ряд изменений в проекте. Дело в том, что экономия на аукционе по отбору подрядчика позволила организовать дополнительные работы. В частности, привести в порядок дорожку от ФОК «Сибирь» к парку, вывести тротуары непосредственно к дорогам и пешеходным переходам, заасфальтировать площадку на месте ледового городка. В проекте этих работ, естественно, не было. Однако, когда строители начали реально работать с дорожкой от «Сибири», оказалось, что ее проще полностью переделать, чем пытаться выровнять. Поэтому и пришлось демонтировать старый бетон. С учетом того, что мелких работ, возникающих то тут, то там, было много, решили не вносить в план каждую, а по факту произвести геодезическую съемку выполнения, закрепить ее в акте и потом оплатить. Поэтому в реальности работы, зафиксированные в документах от 14 октября, велись с августа.

«Выявлены нарушения сроков сдачи работ по двум муниципальным контрактам, заключенным МКУ «СГХ» с ООО «МонтажСпецСтрой»...».

Нарушения сроков ввода никто не скрывал. За эту просрочку подрядчику была выставлена пеня в сумме 295 тысяч рублей. Подрядчик пытался через суд добиться продления сроков контракта, взыскание пени тоже ведется через суд. Дела еще не завершены, и окончательного решения пока нет.

Или обозначенное как **неэффективное использование средств в парках Энергетиков и Победы**. Когда выламывали старый бортовой камень и ставили новый вдоль площадок и тротуаров, вдоль поребрика со стороны газонов образовались траншеи. Их засыпали и асфальт

Участок водопровода по улице Молодогвардейцев — в приоритете на ремонт этим летом

В субботу, 12 февраля, в водопроводной сети поселка Дубинино автоматика зафиксировала падение давления. В связи с этим напор воды уменьшился, а на нескольких улицах частного сектора поселка, в частности, на улицах Майской, Светлой и Сибирской, начались перебои с водоснабжением.

Специалисты подрядной организации ООО «Акваресурс» обследовав сети, обнаружили свищи в магистральном трубопроводе в районе улицы Молодогвардейцев. Подрядчик ввел в строй дополнительный насос, с помощью которого поднял давление в системе. К вечеру субботы перебои с водоснабжением удалось ликвидировать. А на следующий день, отключив воду на два часа, работники ООО «Акваресурс» устранили обнаруженные на аварийном участке свищи.

Участок водопровода по улице Молодогвардейцев уже был местом крупной аварии в декабре прошлого года. Вскрытие грунта показало, что трубы в этом месте очень изношены и требуют полной замены, а не

восстановительных работ. Вновь образовавшиеся свищи подтвердили эти опасения. В связи с этим администрация города обратилась в Министерство промышленности, энергетики и ЖКХ Красноярского края с заявкой на то, чтобы этот объект включили в отбор неотложных мероприятий по повышению надежности объектов коммунальной инфраструктуры. Согласно заявке, предполагается, что уже в этом году будет произведен капитальный ремонт наиболее изношенного участка водопровода, протяженностью 635 метров, на сумму около 6 с половиной миллионов рублей. Будет ли заявка муниципалитета удовлетворена, станет известно до конца марта.

